FwnpaanquKwe UMnInHAPLI g MILACRON'

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

—— HZ160R } TnapaBnMyecknin LMNMHAP ‘

B3aumo3ameHsemocTb B cootBeTcTBUM C ISO 6020/2-1981. Pmax = 160 6ap (npw pa3mepe 50 Tonbko 120
Cumsonumsauua B coorsetctanm ¢ ISO 6099. 6ap)

CraHgapT3MpoBaHHbIe MPUHAAIEXXHOCTN B cooTBeTCTBUM € ISO 8133. Trmax = 80 °C (Makc. paboyas TemnepaTtypa)
YcTaHOBKa TOSIbKO C MOMOLLbIO KpeneXHblX AeTanei Knacca kavecrsa 10.9. AMOPTU3aLIMA FONOBKM + 3aHEN YacTu 1

Bce unnuHapbl HZ DME cHabaloTcs MarHUTamu, yCTaHOBNEHHbIMM Ha BO34yX00TBOJ

NIyHXepe, AN1A TOro, YTo6bl MOXKHO ObIIO NONb30BaATHCA MarHUTHBIMM Makc. ckopocTb nnyHxepa: Viax = 0,7 - 0,8 M/c

BblK/loYaTenAamMy. MoHTaX C MarHUTHBIMI BbIKITlOYaTENAMU JIErye, Yem C
MeXaHMYeCKNMMU, 33 CYET Yero YnpoLaeTca KOHCTPYKLMA N YMEHbLLAIOTCA
pacxofibl Ha 06cnyXnBaHue.

|
™Dl N
k=] k=]
Q|
16 12 + xx (Xop) (I
lonoBka
Hetanb ad5 jt
i (N | A i
== W & &
2lel == X
~| = - - _ - - - - - - — 2L | ©
S SV \ P = Kpblwka =
= — Al
! SW 10 ‘ hd !
S .
?P/ iy By L b1 js14
SwW3 “ éb - o
4] o |19 N | 10 ¢ B b o
. 7 8
5 8 3aKpyTUTe raikom ana perynmpoBKy amopTumsaTopa
11 + xx (Xon)
HZ160R-25-xx 12 |M10x1,25| 11 | 24 |R1/4”| 44 |55 |114| 51 |14 | 7 |25 |51 |10 |38 | 24| 8 | 5 | 40 |270| 64 | 51 | 10 | 16
HZ160R-32-xx 14 |M12x1,25| 13 | 26 |R1/4"| 50 | 65 (128 | 55 | 16 | 9 | 35|61 | 10 [ 38 | 25| 10 | 8 | 46 |332| 70 | 58 | 11 | 17
HZ160R-40-xx 18 |M14x1,50| 17 | 30 |R3/8"| 57 |11,0{153| 68 | 18 | 8 | 35 | 63 | 10 | 43 | 37 | 12| 6 | 60 |41,0/109| 87 | 15| 20
HZ160R-50-xx 22 |M16x1,50| 21 | 34 |R1/2"| 70 |135/159| 72 | 22| 9 | 41 | 67 | 16 | 43 | 37 | 16 | 8 | 75 |520( 128|105 18 | 20
25 392|302 | 442 | 340 | 490 | 377 | 589 | 453 (613 | 471 785|603 S | S | S| S| S| S| S |UR
32 643 | 520 | 724 | 585 | 804 | 650 | 965 | 780 |1005| 812 (1286({1040 S | S | S | S | S | S | S |UR|UR
40 1004| 800 [1131| 902 1256|1001 |1508|1203|1570/1251|2009(1601| S | S | S | S | S | S| S |[UR|UR | UR|UR
50 157011265|1767|1425|1963 | 1582|2356 | 1900 S| S|S|S|S|S|S|UR|JUR|UR|UR|UR|UR

S = craHgapt
UR = no 3anpocy

386 store.milacron.com




MmapaBnnyeckne LAINHAPDI

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

mapaBnMyecknin LMNNHAP } HZ1 6OS -

Bce unnunHgpbl HZ DME cHabxatoTca marHuTamu, Pmax = 160 6ap (npu pa3mepe 50 Tonbko 120 6ap)
YCTaHOBJIEHHbIMU Ha NyHXepe, A1 TOFo, YTOObI MOXHO 6biNo Tmax = 80 °C (MaKkc. paboyas TemnepaTypa)
MoJib30BaTbCA MarHUTHbIMY BbiKloUaTenamu. MoHTax ¢ AMOpPTM3aLmA ronoBKN + 3aiHeN YacT
MarHUTHbIMU BbIKNIOYATENAMM JIEFYE, YEM C MEXAHUYECKMI, 32  BO3AYXOOTBOA,

CYET Yero yNpoLLaeTcs KOHCTPYKLUMSA N YMEHDBLLAIOTCA pacxopbl Makc. ckopocTb nnyHxepa: Vmax = 0,7 - 0,8 m/c
Ha 06cny>K1BaHme.

!
[

@d3
@d2
|

@d1

16 12 + xx (Xom)

Hetanb

fi
4

als13
a

<®d4 f9
//
|
=
-
|
I
I
I
|
I
|
\
|
T

-
4 W3 ] 19 110 4 a o
N 18 o
11 + xx (Xop)

HZ160S-25-xx 12 M10x1,25| 11 | 24 R1/4"|M5x0,80|114| 51 | 14 | 7 | 15 |51,0148 |24 | 8 | 5 | 12 | 40 |28,3] 10 | 16
HZ160S-32-xx 14 |M12x1,25 13 | 26 R1/4"|M6x1,00/128| 55 | 16 | 9 | 25 (60,5 48 | 25 | 10 | 8 | 15 | 46 |33,2| 11 | 17
HZ160S-40-xx 18 |M14x1,50] 17 | 30 |R3/8"|M8x1,00|153| 68 | 18 | 8 | 25 |63,0/ 53 | 37 | 12 | 6 | 20 | 60 |41,7| 15 | 20
HZ160S-50-xx 22 M16x1,50 21 | 34 R1/2"M12x1,25/159| 72 |22 | 9 | 25 |670| 59 |37 |16 | 8 | 25 | 75 |62,3] 18 | 20

25 392 1302 | 442 | 340 | 490 | 377 | 589 | 453|613 471 |785(603| S | S | S | S| S| S| S |UR

32 643 | 520 | 724 | 585 | 804 | 650 | 965 | 780 |1005| 812 |1286(1040) S | S | S | S| S | S| S |UR|UR

40 1004| 800 [1131| 902 1256|1001 |1508|1203|1570/1251|2009(1601| S | S | S | S | S | S| S |[UR|UR | UR|UR

50 157011265|1767|1425|1963 1582|2356 | 1900 S| S|S|S|S|S|S|UR|JUR|UR|UR|UR|UR
S =Cranpapt

UR = Mo 3anpocy

store.milacron.com 387




MmapaBnnuyeckne WMANHAPbLI

© MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

-~ Hz161U |

MarHuTHble nepekntoyaTenu ans rugpouunHapa HZ 160

KopwnuHeBbIl +24 B nocT. Tok

DME npepcraBuna HoBbin gatunk Universal HZ161U Ha
3ameHy BbliktoyaTento REED HZ161U. YHuBepcanbHbIv fJaTumK
coyeTaeT B cebe MarHUTHbIV AaTumk REED 1 MHOYKTUBHbIN
MarH/UTHBIA JaTUMK, 3@ CYET YEro 3HAUUTENbHO YMEHbLUIaeTCA
MHTepdepeHLUs, BbI3BaHHAsA NMPUCYTCTBYEM METAJUTNYECKIX
00BEKTOB (TaKuXx, Kak CTaslbHble KpeneXxHble NanTbl Gopm).
MoBbILLAETCS TOYHOCTb AAHHbIX MO CPABHEHWIO CO CTapbiM
natumkom REED.

O6bIYHO MCMoNb3yeTcA 2 faTuviKa Ha OAUH LUANHAR;
3aKa3blBalOTCA OTAENbHO.

©

X

o

-
~ e -
s £ ~ 5 9]
o S E v Q
kb oI o E
35 I O I o
o2 o0 X o =
x Qs © T
o s %3 s 3
< 9 a 2 [
3o s 5 s &
I o 5 Q S 3
o % 5 X I cC
v 3 4 1 S ®
T @ 0 o (-

\ ref. IS610 M4X25 (DIN912—10.9 M4x25)

[lBoiiHan 3ybuaTas cTonopHas Wwaiba, ctanb DD 1 oLMHKoBaHHasA ctans M4

HZ161U

HZ160 25 40 9,2 23,2
HZ160 32 46 9 23,56
HZ160 40 60 8 21
HZ160 50 75 77 18,5
MuTtaHne 24 B noctoAHHOro Toka = 10%

3awmTa VHBEPCUA NONAPHOCTN

BoiBog UMCTbIN KOHTAKT 0 B

Makc. nepekstodaroLee HanpsixeHve

125 B nepemeHHbIN TOK

Makc. nepekntoyaoLnin Tok 800 mA

Makc. nepekntoyaroLlas yactoTa 60 Iy

Makc. nepeknioyaioLlas MOLWHOCTb 20 Bt

HapaboTka npu HOMWHANBbHON MOLLHOCTU (KON-BO onepawuii) 10000000
lmcrepesunc 06bIYHO £0,02 Mm
3apeprkka oTknoyeHna 24 B 15 mc

Makc. pabouas Temnepatypa +80°C-+176°F
Kabenb (apmmnpoBaHHbIN + npo3payHas MNBX-o60nou4ka) MM @6 x 3000
CeyeHvie NPOBO/OB 4x0,25 Mm?

CepuinHaA curHanbHas WnHa

eCTb, MaKcC. 6 I'IQDEKJ'IIOl-laTEJ'IeVI

Tvn nepekntovaTens

MaFHI/ITOpe3VICTVIBHbIIZ

lNoBTOpPAEMOCTb > 0,05 mm
MwuHumanbHoe Bpemsa B nonoxkeHunn ON 3 mc
MakKc. cKopocCTb NOTOKa 15mTn/c

Knacc repmetnyHoCTM

IP 67 (DIN 40050)

Pasmepbl

39x24x28 mm

388

store.milacron.com




< DME ™ M'mapasnnuyeckne LUANHAPLI

Every step of the way
Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

‘ 3anacHble 4actu }7HZ160 3anacHble yacth——————

1. HakoHeYHUK LuTOKa
2. Brynka wroka
3. YNnoTHUTENW BTYNKM LITOKA (KOMMNEKT)
4. Wtok

5. Tpybka
6. lMNoplueHb
7

8

9

1

. YNnoTHUTENn NopLUHA (KOMMIEKT)

. MarHut nopLwHaA (814 MarHMTHOTO LANHAPA)

. MarHuTHbIM NepeksnoyaTenb C KPOHLWTENHOM

0. BUHT C KOHTpramKkom AnAa perynnpoBKy NoAyLIKN

V160-25-12-KITC HZ160 25 V160-25-12-KITP HZ160 25
V160-32-14-KITC HZ160 32 V160-32-14-KITP HZ160 32
V160-40-18-KITC HZ160 40 V160-40-18-KITP HZ160 40
V160-50-22-KITC HZ160 50 V160-50-22-KITP HZ160 50
V160-63-28-KITC HZ160 63 V160-63-28-KITP HZ160 63
V160-80-36-KITC HZ160 80 V160-80-36-KITP HZ160 80

store.milacron.com 389






